

Jegyzőkönyv

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat **Képviselő-testületének 2017. augusztus 30. napján** megtartott, típusa szerinti **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

- Petrovics László – *polgármester,*
- Fekete Zsolt – *képviselő,*
- Grécs László – *képviselő,*
- Ivor Andrásné – *képviselő,*
- Mándliné Szabó Katalin – *képviselő,*
- Német Imre – *képviselő,*
- Szimon Attila – *képviselő.*

Meghívottként van jelen:

- Dr. Horváth Béla – *jegyző.*

Petrovics László köszönti a képviselő-testület tagjait, és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a **Képviselő-testület 7 fő jelenlétével határozatképes.** Ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontot (szám szerint egy).

Felteszi, hogy van-e észrevétel, kérdés a napirenddel kapcsolatban. Kérdés nem lévén szavazásra bocsátja a *napirendet*, és megállapítja, hogy a Képviselő-testület **7 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
141/2017. (VIII. 30.) számú határozata

A Képviselő-testület az alábbi napirendet fogadta el:

1. VP6-19.3.1-17 A LEADER - Helyi akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása felhívásra támogatási kérelem benyújtásáról döntés

1. A VP6-19.3.1-17 A LEADER - Helyi akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása felhívásra támogatási kérelem benyújtása érdekében konzorciumhoz csatlakozásról döntés

Petrovics László tájékoztat, hogy konzorcium vezető csak LEADER akciócsoport lehet. Konzorciumi tagok és a konzorcium vezető összesen minimum 3 ügyfél lehet. Önkormányzat, nonprofit szervezet 100%-os támogatásban részesül, azonban plusz pontért önerőt lehet vállalni. Vállalkozás 60%-os támogatást kaphat.

Alapja a konzorciumi megállapodás aláírása.

„Rendezvénylánc” címen kerül benyújtásra. Konzorcium vezető: Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület. Konzorciumi tagok: Nagymaros Város Önkormányzata, Szob Város Önkormányzata, Somogyszob Önkormányzata és Abasár Önkormányzata.

Minden partner ugyanolyan összeggel nyújthatja be a megvalósítandó rendezvényét.

Dr. Horváth Béla elmondja, hogy a fent nevesített projekt keretében kerülne sor a konzorciumi megállapodás alapján a tervezett programok megvalósítására.

Nagymaros esetében (Abasárhoz hasonlóan) ez boros rendezvény lenne (a 2018. évi Szent István napi Borünnep), 3 millió forint támogatásra lehet pályázni, melyhez legfeljebb 1 millió Ft önrészt kell vállalni a jövő évi költségvetés terhére. Ezt a rendezvényi keret terhére nyugodtan lehet vállalni, mivel az idei évhez hasonlóan várhatóan ennél magasabb keretösszeget jelent. A pályázat elnyerése esetén a saját forrást lehet csökkenteni, vagy több programot tartalmazó rendezvényt megvalósítani.

Két döntést kell hozni, a konzorciumhoz való csatlakozásról, valamint az önrész vállalásáról.

Petrovics László kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a konzorciumhoz való csatlakozásról szóló javaslatot és megállapítja, hogy **6 igen és 1 nem szavazattal** a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
142/2017. (VIII. 30.) számú határozata

A Képviselő-testület a Vidékfejlesztési Program keretében megvalósuló „VP6-19.3.1-17 A LEADER - Helyi akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása felhívásra benyújtandó támogatási kérelem és a program megvalósítása érdekében konzorciumi megállapodás megkötéséről határoz a Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesülettel (2628 Szob, Köztársaság út 2.) és Abasár, Ipolydamásd, Szob, Somogyszob önkormányzataival.

A jegyzőkönyv mellékletét képező konzorciumi megállapodás tervezetét az abban foglalt tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2017. augusztus 31.

Felelős: polgármester

Petrovics László szavazásra bocsátja a pályázat benyújtásáról és az önrész vállalásáról szóló javaslatot és megállapítja, hogy **6 igen és 1 nem szavazattal** a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
143/2017. (VIII. 30.) számú határozata

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Vidékfejlesztési Program keretében megvalósuló „VP6-19.3.1-17 A LEADER - Helyi akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása felhívásra a megkötött konzorciumi megállapodás alapján a Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület (2628 Szob, Köztársaság út 2.) támogatási kérelmet nyújtson be.

A projekt megvalósításához 3 millió Ft támogatás érdekében legfeljebb 1 millió Ft önrész vállalásáról dönt az önkormányzat 2018. évi költségvetése – a kiemelt rendezvények előirányzat – terhére.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási kérelem benyújtásával kapcsolatban szükséges dokumentumokat aláírja, és teljes jogkörrel eljárjon.


Határidő: 2017. augusztus 31.

Felelős: polgármester

Petrovics László további hozzászólás nem lévén megköszöni a képviselők és a meghívott aktív közreműködését, majd bezárja a Képviselő-testület rendkívüli ülését.



Petrovics László
polgármester



Dr. Horváth Béla
jegyző